

# “祥云”海南站传递圆满结束



新华社海口5月6日奥运专电(记者 王英诚 周慧敏)圣火传琼州,南海燃激情。6日下午17时许,随着奥运火炬传递海口站最后一棒火炬手陆海鹰跑到世纪广场并点燃圣火盆,奥运圣火在海南的传递结束,现场随即开始了盛大的庆祝活动。

5月6日上午8时许,北京奥运圣火传递在海南省接力的最后一站——海口站的传递开始,这是圣火在海南省的第三日传递。奥运火炬接力海口市传递起跑仪式在海口西海岸观海台举行,为海南省夺得首枚全运会金牌的女子帆船运动员王丽芳成为海口市传递的第一棒火炬手。

记者到现场看到,无论是滨海大道、世纪大桥,还是海南大学、海景路,热情的群众挤满了火炬传递路线沿途。虽然天气比较炎热,但人们的情绪却更加高涨,他们不断挥舞着手中的国旗、五环旗,高呼着“中国加油、奥运加油”的口号,场面十分热烈。

内地知名的“羽·泉”组合陈羽凡、胡海泉以及培养出张国政、石智勇等优秀运动员的中国国家举重队男队主帅陈文斌等人均成为当天传递的火炬手。

据介绍,奥运圣火在海口的传递时间为330分钟,里程30.2公里,设火炬交接点208个,护跑手43名,主要以常规跑步方式进行传递,并分为三个阶段。第一阶段由观海台至海南大学北门。第二阶段由海南大学北门至琼苑宾馆。第三阶段的传递由白龙南路至世纪广场。

传递活动结束后,海南省和海口市在海口世纪广场举行了隆重而热烈的庆祝活动,庆祝奥运火炬在海南省传递取得圆满成功。

一位年近七旬的海口市民兴奋地告诉记者:“虽然海南和北京相距遥远,但我们同样十分关注北京奥运会,关注奥运圣火传递的每一天。”

6日晚,奥运圣火搭乘飞机从海口美兰国际机场出发前往下一站广州,7日,奥运圣火传递将开始在广东的传递。

距北京奥运会开幕 还有 **93** 天



## “羽·泉”:当火炬手比歌手更自豪



新华社海口5月6日奥运专电(记者 王英诚 郑玮娜)6日上午,中国乐坛知名组合“羽·泉”的两位成员胡海泉和陈羽凡分别作为第13和第14棒火炬手,参与了奥运圣火海口站的传递。两人表示,当火炬手比歌手更加神圣,更加自豪。

胡海泉起跑后,右手高举“祥云”火炬,左手不断地向周围的观众挥手致意。传递过程中,胡海泉一直面带笑容,步履轻盈,在完成了自己的路程后,他与搭档陈羽凡进行了交接。之后,两人激动地击掌并且将手紧紧握在一起,掌声、尖叫声和加油助威声在他们周围响起。

“中国加油!中国加油!”陈羽凡一边跑一边大声喊。他告诉记者,他们是第二次担任奥运火炬手。2004年,他们就担任了雅典奥运会火炬传递北京站的火炬手。此次来到海口,他们感受到的是比天气还热的海口市民的热情,相比第一次,他们都感到使命感更加强烈。胡海泉说,他们祝福北京奥运圆满成功,祝愿中国队取得好成绩。

北京奥运会境内公众第三阶段门票销售势头超强

## 北京赛区可售门票全部售空

新华社北京5月6日奥运专电(记者 汪涌)北京奥运会境内公众第三阶段门票销售仅仅两日,销售势头异常强劲,所有项目门票全线飘红,北京赛区门票和香港马术比赛的门票都已全部售完。这一阶段投放的所有项目的门票仅余足球协办城市部分足球场次的门票还有售。

北京奥组委票务中心6日上午公布截至5日22点30分的数据时还称,篮球、排球、摔跤等多个项目赛事可售门票全部卖光,但仍有部分项目的预赛等还有票,其中包括田径部分项目预赛,棒球部分小组赛门票,拳击部分预赛阶段,在顺义水上公园举办的赛艇项目,以及往常在中国人心目中的冷门项目曲棍球、垒球等项目门票还有售。在香港举办的奥运会马术比赛门票,包括马术盛装舞步决赛在内的多项比赛决赛门票还有售。

但中国境内公众对北京奥运会的极高热情还是大大出乎人们的意料,到6日傍晚,北京奥运会票务官方网站上显示的可售门票信息显示,所有项目的门票销售都是全线飘红,票务信息十七个页面上几乎全都标上了“已售完”的醒目字样。

新华社记者从北京奥组委票务中心获悉,到记者发稿时止,北京赛区不分冷热项目,全部可售门票都已卖光。连原本预计需要一段时间才能有起色的“冷门”项目现代五项、曲棍球、皮划艇静水、山地自行车、马拉松游泳等项目的门票也被一抢而空。而在香港举行的奥运会马术比赛的门票也已全部售光。

据悉,这一阶段所有项目的比赛门票仅余在上海、天津、秦皇岛、沈阳等协办城市举办的足球项目部分场次,还有门票可售。

据悉,北京奥组委票务中心将前两个阶段销售所余下的涉及16个大项的17个分项,244个比赛场次的138万张门票全部投放到境内公众第三阶段门票销售,这一阶段销售的时间从5月5日到6月9日。为了让更多观众有机会观看北京奥运会,还专门出台政策规定每人限购三张门票,最多两个场次的门票,即每人最多能购买到6张门票。但上百万张门票不到两天就几乎全部售完,如此快捷的速度反映出中国观众对参与北京奥运会的极大热情。

## 英超:蓝军紧咬曼联

新华社伦敦5月5日奥运专电 切尔西5日在以2:0击败纽卡斯尔联队后,积分再次与联赛排名第一的曼联队持平,从而将本赛季英超冠军的归属悬念留到了最后一轮。

纽卡斯尔联队给了切尔西极大压力。上半场结束前,欧文的射门在球门线上被特里救出,“喜鹊”错失了在中场休息前领先的良机,并在下半场付出了代价。第60分钟,德罗巴的任意球帮助巴拉克头球建功。比赛结束前8分钟,马卢达的进球为切尔西锁定2:0的胜局。

此役过后,曼联和切尔西同积84分,但曼联的净胜球比切尔西多了17个,最后一轮曼联将客场对阵威根队,切尔西则将主场迎战博尔顿队。只要曼联最后获得与切尔西同多的积分,他们就将成为俱乐部历史上第10个联赛冠军头衔。

## 北京奥运火炬接力珠峰传递登山队队员名单公布

2008年北京奥运火炬接力珠峰传递登山队队长、教练员及队员名单	
队长 曲建波	教练员 王勇峰(男,藏族)
副队长 董国利 总教练 罗布次仁(男,藏族)	教练员 尼玛次仁(男,藏族)
领队 李福庆(男,汉族)	教练员 李福庆(男,汉族)
登山队队员(共20人)	
*男性登山队员(共16人)	
李力、边巴、小齐策、常明、白玛赤列、李朝晖、加拉、次仁、普布、罗布占堆、阿旺扎西、边巴扎西、边巴顿珠、小孔次仁、次布布和桑、旺多、平措、次德、阿旺次布、次仁顿珠	
*女性登山队员(共4人)	
百音、次仁旺姆	
*男性后勤队员(共1人)	
周勇	
*男性设备队员(共7人)	
魏有斌、袁纪敏、严冬冬、张进、唐晓宁、丁福、徐斌	
*女性设备队员(共1人)	
苏丁蕊	
登山队队员中年龄最大的46岁,最小的29岁,平均年龄30.2岁	

## 一周之间主场三战 四五进入抢分季节

兵败上海滩之后,让河南四五全体将士清楚认识到与中超强队的真正差距,由于5月14日客场与青岛中能的比赛临时调换主场,这样豫军将迎来连续三个主场,因此对于四五来说,能否在“火热”的5月捞足足够的积分,将直接决定他们中超的排名和全队的自信心。

客场战完申花之后,三个主场的对手分别是天津泰达、青岛中能、长沙金德,除了天津泰达实力明显高出一筹之外,青岛中能和长沙金德实力均一般,加上两队最近出现的负面新闻,因此对于四五来说,下面三场比赛将是抢分的绝佳机会,如果能保持住本赛季航海主场的高得分率,河南四五的名次有可能大幅提升。

从上海归来之后,除了必要的总结之外,贾秀全想尽办法给队员减压:昨天下午,队员在中牟基地摘樱桃放松心情,缓解大赛前的紧张气氛,等到傍晚天气稍微凉爽之后才开始投入紧张的训练。

周六对阵天津将是四五队本赛季第四个主场赛事,本场比赛不仅事关四五队能否保持主场不败的态势,还将对球队接下来的走势产生重大影响。 本报记者 刘超峰

## 市直机关运动会:我社获太极拳一等奖

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺文 汪静文)昨天下午,郑州市市直机关运动会继续进行,太极拳、健身秧歌的比赛圆满结束。在太极拳比赛中,共有来自我市7个单位的代表队参加比赛,最终,郑州日报社与市教育局代表队荣获本次太极拳团体比赛一等奖。在健身秧歌的比赛当中,来自我市12家单位的代表队同场竞技,最终市教育局、市地税局、市卫生局、市检察院和市政府办公厅、市党校、市粮食局并列分获得甲、乙组团体一等奖。本届运动会篮球决赛也于昨晚产生最后的冠军。



## 直线竞速车王赛落幕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)由中国汽车联合会、河南省社会体育管理中心等联合举办的“2008年中国直线竞速车王挑战赛”日前在濮阳市结束,来自全国的近百辆车参加了本次比赛。

经过激烈角逐,产生了各个项目的“车王”选手,2000CC以上改装组第一名由崔晓峰获得,2000CC以下非改装组第一名被臧建德获得,2000CC以下非改装组第一名被王仁森获得,1600CC以下组第一名被刘涛获得,这四名选手将代表我省参加全国比赛。

直线竞速赛车在欧美发达国家、尤其在美国开展较为普遍,但在国内尚属新兴项目。据悉,2008年中国直线竞速车王挑战赛赛事分为三个阶段:第一阶段为全国各个省级预赛,从四月陆续开始;第二阶段为大区赛,将从9-10月展开;最后各个大区赛的优胜者参加年底进行的年度总决赛,决出总冠军。

## 经验老到不等于倚老卖老

NBA季后赛是比拼防守和经验的战场,哪支队伍防守好、经验足,通常会笑到最后。于是乎,经验老到者得天下成了一种思维定式。九年内夺得四个总冠军的马刺队可谓经验老到的典范,然而他们却在西部半决赛中遭遇了黄蜂队的顽强阻击。面对年轻的黄蜂队,马刺队更像是倚老卖老,大比分0:2落后的现状,也正是对马刺队的一种讽刺。

也许在马刺队看来,黄蜂队只不过是一群“小蜜蜂”,根本不会对自己构成任何威胁。半决赛首场交锋,马刺队虎头蛇尾,被黄蜂队先下一城,在黄蜂队多点开花的攻势下,马刺队老到的经验根本得不到发挥。昨天双方二度交手,面对疯狂的保罗,马刺队依然束手无策。

经验成熟的同时也意味着年龄的增长。经验老到的马刺队已经不再年轻,邓肯32岁、芬利35岁、吉诺比利31岁、托马西36岁、鲍文37岁,26岁的帕克很年轻,但凭借他一人之力又怎能带动这么多的“老兵”?

然而马刺队素来以稳健著称,该队克制胜利的法宝是在短时间内找到对手的弱点,现在的马刺队虽然年长,但并非老态龙钟,该队连败两阵,其实更多的是在心态上出了问题。

经验老到不等于倚老卖老,大比分落后的马刺队必须把失衡的心态调整好。回到主场后,马刺队应该充分准备,不仅是在技术层面上,而且还应在心理上,只有这样,马刺队才有翻盘的可能。

本报记者 陈凯

左图:5月5日,黄蜂队球员彼得森(左)突破上篮。当日,在NBA西部半决赛中,新奥尔良黄蜂队主场以102:84击败圣安东尼奥马刺队。

右图:5月5日,活塞队球员比卢普斯(右)伺机投篮。当日,在NBA季后赛东部半决赛的一场场比赛中,底特律活塞队主场以100:93战胜奥兰多魔术队。 新华社发

